WYJASNIENIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
Warszawa, 2018 —12 - 04
Do uczestnikéw postepowania
Dotyczy: przetargu nieograniczonego o udzielenie zaméwienia publicznego na dostawe

stymulatorow struktur glebokich mézgu oraz zestawéw do ich implantacji, numer
sprawy PN-94/18/MJ

W zwiazku z pytaniami do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (zwanej dalej
SIWZ) w przedmiotowym postepowaniu, Zamawiajacy wyjasnia co nastepuje:

Pytanie nr 1

Czy zamawiajacy w pakiecie nr 1 w pozycji 1/B dopusci stymulator o nastepujacych
parametrach:

Jednokanatowy (jednowtykowy) generator do glebokiej stymulacji mozgu z mozliwoscig
wyboru trybu pracy, statonapigciowy w zakresie 0-10,5 V lub statonatezeniowy w zakresie 0-
25,5 mA z mozliwoscia wykonania MRI calego ciata pacjenta oraz ustawienia i zapisania w
pamigci generatora dwoch niezaleznych programéw dla jednej elektrody. Umozliwiajacy
bezposrednie potaczenie z rozciagliwymi facznikami o dtugosciach 40, 60, 95 cm.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 2

Czy zamawiajacy w pakiecie nr 1 w pozycji 2/B dopusci tacznik elastyczny do elektrod o
dlugosci 40, 60 1 95 cm.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 3

Czy zamawiajacy w pakiecie nr 1 wymaga uzyczenia programatora lekarza na czas trwania
umowy (do programowania parametrow stymulatorow)?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy oczekuje udostepnienia w/w urzadzenia, w ramach osobnej umowy
uzyczenia.

Pytanie nr 4

Czy zamawiajacy wymaga uzyczenia systemu do MER microrekordingu i makrostymulacji
w celu uzyskania potwierdzenia i weryfikacji celu implantacji oraz stymulacji
srodoperacyjnej pacjenta na czas trwania zabiegu?

Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy oczekuje udostepnienia w/w systemu, w ramach osobnej umowy
uzyczenia.




